JAuarnHocruyeckoe uccjie0BaHue mo matematuke. 11 kiace
[Ipodunbublii ypoBens. IlpousBognas
( Hauano yuebnozo 200a)

Bapuanr |

(Pamumust, Mms, OtuecTBo) (knacc, 6yI<B_a)

Ilepeo Bamu 3adanusn no mamemamuxe. Ha ux evtnonnenue omeooumcs 90 munym. Buumamenono uumaiime 3adanus.

Yacme |
K kaoicoomy 3adanuio (NeNe 1-4; 6-16) danvl éapuanmol omeemos, 0OUH U3 HUX NPAGUIbHbI.
Vkaoicume moibko Homep npasuivHo2o omeema.

1. Tlpu cTPOUTENBCTBE CENBLCKOTO IOMa MOXKHO HCIIONB30BaTh OJIMH M3 JIBYX TUIIOB (PyHIaMEHTA!
KaMEHHBIN nin OeToHHBIN. J1Jj1s kKameHHOTO yHIaMeHTa HEO0X0IMMO 9 TOHH IPUPOIHOTO KaMHA U 13
MEUIKOB IieMeHTa. J[1s1 6eToHHOrO (pyH1aMeHTa HE00XOAUMO 8 TOHH LIEOHS U 57 MEIIKOB [IEMEHTA.
Tonna xamust crout 1700 py6ueit, mebdens crout 700 pyOreit 3a TOHHY, a MEIIOK 1ieMeHTa cTouT 220
pyOneit. Ckosibko pyOseit OyaeT CTouTh MaTepual A pyHaaMeHTa, eciii BRIOpaTh HauboJsiee JemEBbIi
BApUaHT?
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1) 17400 pyo. 2) 18140 pyo6. 3) 18160 pyb. 4) 18210 py®o.

2. Kakoe u3 JaHHBIX YU CCJII TTOJIOKUTCIIBHO:

1) ctg5 2) sin(—4) 3)tg3 4) cos(—2)

3. Haiinute 3Hauenne npousBonHoit gpynkimu fl{x) =x? —5x% + 2x— 7 Brouke x = 1
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4. Ha pucynke usobpaxensl rpagux pynkuuu ¥ = f(x) u N
KacaTesbHas K 3TOMY IpaduKy, IPOBEJCHHAs B TOUKE a0CIICCON X . 7 =7®
Haiiaute 3Hauenne npoussoaHoi Gpynkiuu f(x) B Touke xj. N ’*/ =
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5. Ha pucynke uzo6paxen rpaduk Gpynkuuu v = f(x). Ha ocu y=F(x)
abcIrcc OTMEUEHBI BOCEMb TOUCK: X4, X, X3, Xy, X5, X, X7, Xg. /‘\ ‘ |
B kakux Toukax mpousBoHas GYHKIUN Flx) oTpuIaTeNbHA? \ L X X . % /| -
Tagl  Xs NS X Xx

VKaXuTe KOJTUYECTBO TAKMX TOYEK.

1)1 2) 2 3)3 4) 4



e
6. Ha pucynke uzobpaxen rpaduk v = f(x) — nponssoHoit 1 3 Vi
¢ynxuun f(x), onpeneneunoii Ha untepsane (—11;6). Haiiaure 1\ ) [T/
KOJIMYECTBO TOUEK MUHMMYMa (GyHKimy f(x), npuHaiexamux Er o1 .
otpesky [—6;4]. & \ NN
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7. Haitnure miomaas TpeyrojbHUKA, H300paKEHHOTO Ha _ /_’
KJIeT4aToi Oymare ¢ pazMepom kietku 1 cm X 1 cm ,/

Y il

(cM puc.) Ry

1w

1) 15 cm? 2) 10 cm? 3) 12 cm? 4) 7,5 cm?

8. B paBHOOepeHHO Tparenuu OoJblliee OCHOBaHUE paBHO 48, OOKOBasi CTOpOHA paBHA 14, a yroi Mexy
aumu 60 . Haiiaure MeHbIIee OCHOBAHHE ITOM Tpanenuy.

1) 34 2) 28 3) 24 4) 14
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9. Haitnure 3HaUYeHHnE BhIpaXKEHUS 144/ 6 cos o CDST

1) 3,5 2)21 3)—21 4) —7+6
10. Haitaure 3HaUueHHesin 0, ey U3BECTHO, YTO COS 0C = —E W T <00 Hﬂ_q’

2 4 4 2
1) -3 2) - 3) - 4) -

. W
cosl 2 —x)+3 slnfT—x}

11. Yopoctute BeIpaKeHHe -
Zcosldn—x)

N1 2) 2 3)—2 4) 2cos

A3

-

12. Haiinute 3HaueHue Bolpaxenus arctg(—1) + arccos

H)-1+2 )= 3) 4)—=

=

13. Kakoe 13 yncen sBiIseTCS HAMMEHBUINM IMOJIOKUTEIHHBIM KOPHEM ypaBHeHuUs 3 cosx — 3 = 0

1) 2)m 3= 4) 2m



14. B npaBusnbHO# TpeyronbHoi nupamuae SABC Touxka P-

cepenuna pedpa AB. U3BecTHo, uTO miomaabp OOKOBOM ?
MMOBEPXHOCTH ITOU MUPaMHUJIbI paBHa 54, a SP=4. Haiinure P

mny pedpa AC.

1) 4 2)8 3)9 4) 18

15. Haiinute nnuny pedpa AB npsiMOyrosibHOTO Mapalijiesenumneaa
ABCDA;B1C1D: ecin n3Becto, uto BD1=+/38, AA1=5, a BC=3.

1)1 2) 2 3)3 4) 38

16. J/IBe (haOpuKH BBIITYCKAIOT OJTMHAKOBBIC CTEKJIA JIIS aBTOMOOMIBHBIX (ap. [Tepas ¢adbpuka BeimyckaeT 25%
3THX CTeKoJI, Bropas — 75%. IlepBas galOpuka BeimyckaeT 4% OpakoBaHHBIX CTEKOJ, a Bropas — 2%. Haiinure
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO CIYYallHO KYIUIGHHOE B Mara3uHe CTEKJIO OKa)KeTCsl OpaKOBaHHBIM.

1)0,19 2) 0,025 3) 0,03 4) 0,06

Yacmp 11
Pewenus cneoyrowux 3adanuti (NeNe 17-22) 3anuwiume axkypamuvim pazdopuugblm HOYEpKoM Ha omoeibHoMm aucme. B onanke
0MBemos yKasxcume moaAbKo yenoe Hucio i KOHEUHYH 0ecaAmuynyio 0pods Oes eOunuy usmepeHs.

17. Pemute ypaBHenue sin 3x + sinx = sin 2x,

o T 3w
B OsraHKEe OTBETOB 3alUIIUTE KOJIMYECTBO KOPHCHU JAHHOTO YpAaBHCHUS, IPUHAMIICIKAIUX OTPE3KY |: ]
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18. Pemnte HepaBeHCTBO ——— = X

B OmaHKe OTBETOB 3aIHUIINTE KOJIUYECTBO HCOTPULIATCIIBHBIX LECJIBIX peH.IeHHfI.

19. Touka P BuyTpu kBagpata ABCD. Haiinute ctopony KBajapata, eciu pacctosiHus ot P 1o cropon AB u AD
COOTBETCTBEHHO paBHbI 3 i 1, a paccrosiaue PC pasHO /34

20. CropoHa OCHOBaHMs IPABUIIBHOM YETHIPEXYTOJIBHOM MUPaMUIbI

paBHa 6, a BpIcOTa IMpamMu bl paBHa 3+ 2. Haiinute yrom Mmexmay
OOKOBBIM PeOPOM 1 OCHOBAHUEM STON MHUPAMM/IBI.

21. Cmemanu 3 muTpa 25-NPOLEHTHOTO BOJHOIO PaCTBOPA HEKOTOPOTO BemlecTBa ¢ 12 nmurpamu 15-npoueHTHO-
r'0 BOJHOI'O pacTBOpa 3TOro K€ BelecTBa. CKOJIBKO NMPOLIEHTOB COCTABIISET KOHLIEHTPALMsI TOJTy4YHUBILIErOCs pac-
TBOpa?



22. Haiinure HanMenbmiee 3Hauenne Gynkiuu ¥ = (x + 3)%(x + 5) — 1 na orpeske [—4; —1].



